

# 蓝筹股发力 沪指重返3500点

## 证监会:不要参与境外代理“T+0”交易平台



2日沪深股指延续升势,蓝筹股发力带动上证综指上涨超过2%并重返3500点上方。当日两市呈现显著的二八分化格局。针对有境外网站宣称可以提供沪深股票“T+0”交易,记者2日从证监会了解到,证监会已发布非法证券期货风险警示,请投资者不要参与这些“T+0”交易的网络平台,以免上当受骗。

### 人民币纳入SDR利好效应 A股延续升势

当日上证综指以3536.91点报收,较前一交易日涨80.60点,涨幅为2.33%。深证成指收盘报12186.27点,涨105.10点,涨幅为0.87%。创业板指数表现不佳,逆势跌1.58%后,以2613.26点报收。

大盘蓝筹股当日表现强劲。券商保险板块领涨,且整体涨幅高达6%以上。银行板块紧随其后,涨幅也超过了4%。贸易服务、传媒教育等少数板块逆势收跌,不过幅度都比较有限。沪深两市分别成交3692亿元和

4693亿元,总量在前一交易日基础上继续小幅萎缩。

在人民币纳入SDR利好效应继续发酵的同时,券商业绩回暖对相关个股形成带动。加上IPO重启后首只新股的打新资金回归在即,在多重因素作用下,A股延续升势并呈现二八分化格局。

### 境外代理“T+0”交易存在风险

证监会表示,根据沪深交易所业务规则,目前在交易所上市交易的股票实行的是“T+1”交易机制。

证监会提醒广大投资者,参与证券期货交易应通过经证监会批准的合法证券期货经营机构进行,一旦受到非法证券期货活动侵害,应及时向当地公

安机关报案,也可向当地政府举报。

近年来,随着政府对非法证券期货活动打击力度的加大,不法分子开始在境外注册网站的形式从事非法证券期货活动。证监会表示,由于网站在境外,公安机关调查取证困难,投资者一旦遭受损失也难以追回。综合新华社

## 我市启动旅游星级饭店年度复核

本报讯 记者昨日从市旅游星级饭店评定委员会获悉,根据省旅游星级饭店评定委员会相关《通知》要求,即日起,郑州市全面启动旅游星级饭店2015年度复核工作。

据介绍,此次复核对象为2014年12月31日前通过评定的市旅游星级饭店。复核分为年度复核和三年期满评定性复核,复核内容主要包括:按照相关标准要求的必备项目是否全部达

标;饭店在内部结构、全员培训、节能减排、诚信经营、设施设备、外包经营是否符合要求;饭店在消防、食品、安全、卫生近三年来是否出现过重大安全事故等方面是否符合相对应的星级标准。

按照要求,12月10日前,各星级饭店应完成自查自检资料准备工作,此次复核工作将于12月底前完成。

郑州晚报记者 胡申兵

## 郑商所首张棉花期货中转交割仓单生成

本报讯 昨日,郑州商品交易所传来消息,新疆尉犁县中良棉业公司通过美尔雅期货向郑州商品交易所成功申报预约的棉花期货中转仓单,目前该批棉花已经过公检,并于12月2日生成首张棉花期货中转交割仓单。这是郑商所在新疆设立棉花中转库以来的首笔中转库仓单交割业务,也标志着棉花期货交割中转库这一创新机制完成了全流程顺利运行,实现了棉花期货服务实体经济的又一次创新。

在新疆设置的棉花交割中转库,是郑商所指定的为新疆棉花期货合约实物交割提供仓储等服务的组织。中转仓单是指在交割中转库中注册的期货仓单。中转仓单的特点是新疆产、新疆检、新疆注册。

业内人士认为,在新疆设置交割中转库以后,可消除新疆棉农和流通企业注册仓单不确定性的顾虑,极大方便仓单形成。 郑州晚报记者 徐刚领

## 中小企业专利项目融资路演暨专利成果转让签约仪式在郑举行 八旬老翁3年提交40个专利申请

专利转化难、融资难一直是困扰专利发明人的难题。昨日下午,河南省科技型中小企业专利项目融资路演暨专利成果转让签约仪式在位于郑州国基路的国家知识产权创意产业试点园区举行,现场6项专利分别在我省企业找到了满意的“买家”。

### 八旬老翁搞发明,老当益壮

在6项发明专利中,仅郑州大学哲学系陈培基教授就占2项。他发明的“一种用于防止高空抛物的推拉窗装置”、“一种居民楼电梯专用的可伸缩急救担架”分别以4万元、8万元的专利许可价格,找到了河南一粒米信息科技有限公司和河南佰腾电子有限公司两个“买家”。

据陈教授介绍,虽然他已经80多岁,但是思想一直很活跃,有很多创造发明的想法,从2013年到现在,他和他自己的小团队已经提交了40个专利申请。“我的发明都是围绕着解决老百姓民生问题的,这40个没有1个被打回来,而且现在已经获得1个专利发明证书,7个实用新型专利证书,还有1个进

入到实质性审查阶段。不过这次签约还是我的专利第一次成功转化,希望这些发明能早日服务社会。”

### 200多项专利技术现场展示,欲找买家

在签约仪式上,我省还有另外4项专利找到了满意的“买家”,而在主会场,200多项专利技术进行了展示发布。

据了解,11月30日,2015年第九届中国专利周活动在全国启动,主题是“强化知识产权运用保护,助力大众创业万众创新”,河南地区主会场就在位于国基路的国家知识产权创意产业试点园区,昨日的签约活动,将为期6天的第九届中国专利周河南地区推向高潮。

郑州晚报记者 李丽君 通讯员 李建伟 姚玉华

## 购彩习惯守号 彩民收获大乐透二等奖



11月23日,一彩民来到新乡分中心兑奖大厅兑奖。中奖的是超级大乐透第15133期,获二等奖。分中心的工作人员热情地祝贺这位中奖彩民,最后将107549元奖金交给了中奖彩民。

中奖是最喜庆的事。在兑奖过程中,彩民分享了自己的故事。他说自己有稳定的工作,平时空闲的时候就喜欢购买彩票。长期购彩,他对选号也有了一定的经验,特别是采用守号的方法,

并养成了守号习惯,使他中了很多次奖,这次中奖也是缘于守号的成功。他说,通过长期观察,发现中奖号码也有一些规律,大号、小号、连号等每隔若干期,不论横着排还是竖着排总会反复出现。他抓住这个特点每隔一段时间就开始追这一组号码。

中奖彩民说看到自己中了超级大乐透二等奖特别高兴,守号也非常成功。河体

# 云鹤陵园

(原五里山公墓)

本陵园为河南省民政厅批准的合法经营性公墓 政府命名的花园式单位,特推出冬季优惠活动。

- 福位价格3600元起价
- 免费存放骨灰
- 免管理费、免刻字费
- 提供免费参观用车服务
- 让利优惠



咨询电话: 68905602 13939002825 网址: http://www.zzyunhe.com  
交通: 乘B60路49路公交车终点站下车 地址: 嵩山南路河南省轻工业学校西侧



## 格力玫瑰 为爱臻造

变频1级能效 Inverter Class 1

百媚倾城 执子不悔

Charming as it is, no regret for choosing it

